

Гастрольные поездки драмтеатра

Областной драматический театр имени А. С. Пушкина в этом году провел гастроли по своей области, побывал в столицах братских республик — Риге и Вильнюсе.

Репертуар гастролей включал лучшие спектакли, подготовленные театром за последние годы: «Сердце не прощает» А. Софронова, «Персональное дело» А. Штейна, «Кража» Джека Лондона и другие. За 42 дня было показано 85 спектаклей.

В своих отзывах сельские артисты с удовлетворением отмечают работу театра, но в то же время настойчиво требуют систематических присадов коллектива в течение всего года. Для удовлетворения этих справедливых требований областному управлению культуры нужно серьезно продумать вопрос об организации постоянно действующего колхозного филиала нашего театра.

Серьезным экзаменом для артистов и режиссуры явились выступления в Риге и Вильнюсе. В столицу Литовской республики театр приезжал впервые. Здесь он поставил свои лучшие спектакли. Кро-

ме Вильнюса, коллектив выступал в крупном промышленном городе Литвы — Каунасе. Перед нашим приездом республика праздновала свой 15-летний юбилей.

Гастроли открылись 6 августа спектаклем «Оптимистическая трагедия». Республикаанская печать положительно отзывалась о работе театра, отмечала его общественную деятельность. Артисты встречались с рабочими кожевенно-обувного комбината, завода электросчетчиков, с работниками печати и пионерами. Коллектив был удостоен высокой награды — Почетной грамоты Президиума Верховного Совета Литовской ССР.

Главный режиссер театра Л. Лурье начал в Вильнюсе работу над новой постановкой «В добный час» В. Розова, посвященной нашей молодежи.

Гастроли окончены. 8 октября театр откроет спектаклем Софронова «Сердце не прощает» свой зимний сезон.

И. ДЕМИДОВ,
директор Псковского драматического
театра имени А. С. Пушкина